Devoir maison n°9

Exercice 1
On considére la fonction f définie sur R par f:x — x — sin(x).
1) Etudier la fonction f sur R*. En déduire le signe de f(x) pour x € R*.
2
2) On considére maintenant la fonction g définie sur R* par g(x) = -1 + x? + cos(x).

Etudier la fonction g et en déduire le signe de g(x) pour x € R*.

3) On considére maintenant la fonction h définie sur R* par h(x) = —x + %3 + sin(x).
Etudier la fonction h et en déduire le signe de h(x) pour xéR™.

4) On considére maintenant la fonction j définie sur R* parj(x) =1 — x?z + Z—: — cos(x).
Etudier la fonction j et en déduire le signe de j(x) pour x € R*.

5) Déduire des questions précédentes que pour tout x € R, ona

3 2 2 x4

X X
X 3 <sin(x) < «x et 1 > <cos(x) <1 > +24

Exercice 2

1) Calculer 4(\/5 - \/5)2.
2) Résoudre dans R :4x2 —2(v2 +v3)x + V6 = 0 puis 4x2 — 2(V2 +V3)x + V6 > 0.
3) Résoudre dans [—m; 7] : 4 cos?(x) — 2(\/7 + \/§) cos(x) ++/6 = 0 puis
4 cos?(x) — 2(V2 +V/3) cos(x) + V6 > 0.
4) Résoudre dans [0; 7] : 4 sin? (g + Zx) — 2(\/5 + \/§) sin (g + Zx) ++/6 = 0.
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